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1.c4 c5 2.Pc3 Pc6 3.Pf3 e5 4.g3 Pf6 5.Lg2 d6 6.0—0 [Diagram

(35) Theo,Verstappen - Henk,Marwa [A34]
[A34: Symmetrisch Engels: 2 Pc3, Varianten met ...d5]

Intern GESS, 18.06.2018
[Deep Fritz 14 x64 (15m)]
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6...Le7 7.d3 [laatste zet uit boek]
7...LfS 8.Ld2 0-0 9.a3 [Diagram

9...Te8 10.Ph4 [Wit dreigt met materiaalwinst: Ph4xf5]
| B

10...Le6 11.Pf3 dS [Diagram

Beheerst b4]
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]

[11..h6 12.c4

12.cxd5 [12.Pg5!?2 Moet zeker in aanmerking genomen worden. ]

[Zwart heeft een actieve stelling]

12...Pxd5

]

13.Dc2 Lf6 [13...Dd7 14.Tfcl

14.Pe4 [Diagram
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14...b6 [Zekert a5+c5]

15.Pxf6+ Dxf6 [ Wit heeft een loperpaar]

16.Pg5 h6 [Diagram
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17.Pxe6 Dxe6 18.Dc4 [Wit dreigt met materiaalwinst: Dc4xdS5]

18...Tad8 19.Tfd1 [Diagram
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Zwart dreigt met materiaalwinst: Pd4xe2]
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25.b4? Pe6 26.Lc3 [Wit dreigt met materiaalwinst: Lc3xeS]

22.Kf1 PbS [22...Pb3 23.Tabl=]
23.Lel Pd4 24.Tacl [Diagram
24...Ted6 [24...a5 25.Tc4
26...Pd7 27.h4 [Diagram

29.Lh3 a5 [Diagram

27...cxb4 [27...Pd4 28.e3 Pe6 29.1L£3%]

28.Lxb4 ['28.axb4!? a6 29.e3+]

28...Pdc5
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30.Ld2 [30.Lxc5 Pxc5 31.Tc4 g6

30...Pd4 [30...e4!7%]
32...a4 [Zwart heeft een nieuwe achtergelegen pion: b6]

31.Le3 Pdb3 [Zwart dreigt met materiaalwinst: Pb3xcl]
33.Lg2 Pe6 34.Lb7 Ped4 [Diagram

32.Tb1 [Diagram



]

35.Led [35.Lxd4 exd4 36.Tb2 Tb8?]
35...Pc2 ['35...Pb5!? 36.Txb3 axb3p]

36.Lcl= PcS 37.Lg2 [Diagram

]
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37...e4 [Zwart dreigt met materiaalwinst: e4xd3]

38.Lf4 T6d7 39.Txb6 exd3 40.exd3 [Diagram

]
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40...Pxd3 [40...Pxa3!? 41.Tb4 Pxd3 42.Txa4 Pxf4 43.Txd7 Txd7 44.Txf4 g6=|
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41.Lc6? [Wit dreigt met materiaalwinst: Lc6xd7]

41...Td4 42.Lc7 Pdel?? [Diagram
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['42...Tc8 Was een goede mogelijkheid om de partij te redden. 43.Tb8 Txb8 44.Lxb8 Pc5?]
43.Txel+- [43.Txel Pxel 44.1Lxd8+]

1-0



